3aB1aHHs 1JI1 CAMOCTIHHOTO PO3B'sI3aHHSA

19. 3a 3amanuMM JeKiTbKOMAa MEpPIIMMHU YJICHAMH TOCHTIOBHOCTI MigiOpaTH OAHY 3

(dbopMyII 3araJIbHOTO YJIeHA!

a)V1-2, 23,34, /4-5,...;

gl L 11
112131 41"

1 3 5 7 9

fzzf44f

P

20. 3HaiiTu mepun IM'ATh WICHIB MOCITIJOBHOCTI, SKIIO 1i 3araJdbHUN YICH 3aa€ThCS

dbopmyoro:

7N
a)X = 2nsm7—3n2 CoS 7zN;

6)x, =2"sin "
2
o1
X, =y ———;
® %= gk

n(n+1)

nx,=(-1) 2z (n’-2n-5).
21. JToBecTH, 110 TIOCTiAOBHOCTI 3pOCTar0di i OOMEKeHi:

2
32n ; 6) X, =3-arcsin—;
2n° +3 n“+4

a) X, =

22. 3HaliTH HAMOIIBIIMI YiIEH KOXKHOI 3 IOCHIZIOBHOCTEH, 3aJaHUX CBOIMH 3araJbHHUMHU

YJIeHAMU:
a) anzz—n; 0) X, =coszn;
n®+100
B) Xn=—1+1; r) ann——l—l.
n n!

23. Kopuctyrounch 03HauU€HHSIM I'PaHHIIl TOCIiT0BHOCTI, JOBECTH IPaHUYHI PIBHOCTI:

. 2n-1 2 . 3n*+7 3
a) lim =—; 0)lim——=—;
n>o3n+5 3 n>28n° -9 8
1 .
lim—=0; lim—=0.
)n—>oo4” 1") n—0 3"

24. JloBecTr 301KHICTB TIOCITIIOBHOCTEH {Xn} 1 3HAWTH TXHI TPaHMIIL:



2
a)x. =%a, a>0; 6) xn=3n 2+2;
n

n’-5 11 1
—— D)X =2+ttt —;
2n 21 3! n!

r)x1:\/§, x2=\/3+\/§, x3=\/3+\/3+\/§,...,
xn:\/3+\/3+...+\/§,....

N J0JaHKIB

B) X, =

25. 3HaliT! rpaHuULli MOCIiAOBHOCTEH:

3-2n 2n*+7 2n n+1
a) X, = ————; 0) X, =——C0s ,
5n+1 3n°+4 2n"-1  2n-1
1-n-n? Jn?+1+4n
B) Xy =——— ) ) X, = ——r;
Bn+1) Jn?+n—n
(2n)"(2n+3)!

r)XHZ@(M—m);H)Xn:

(2n+1)(2(n+2))" /

e) X, Z—n“(gn+1)!) ;€)X :(i+lj5in n’;
(n*(n+1)"* n® n
-n “n 5
)K) X, =(4 —2)(5 —3), 3) X, :m.

26. KopucTyrounch 03Ha4eHHSAM IPaHuULll PyHKILT, JOBECTH I110:

a) lim (4’ -3x)=22;  6) lim 2x-1_2.
X2 x>=bx—-8 5

B) limcosx =1, r) lim cos2x =0.
X X—0o0 X

27. JloBecTH, 1110 rpaHulll PyHKIiI HE ICHYIOTb:

1

a) leLrlmos xz—l; 0) leirgW; B) wlctg X.
28. O0YHCIUTH TPAHMIII:

) X 5 . oAlx2+1-1

a) lim| ——-——1|; 6) lim—————;
X—3 X_3 9_X x—0 X2+16—4

B) Iim( 4x2+x—2x); r) Iimxn_ , e mneN;
X—>+00 x>l X' —1

D lim 2x+9 " Iim3x2—6x+2_
x>0 32 —7x x> TX+8



Jx - RxP+1

e) IIm ———; €) lim

X—o0 X—>00
X+ Afx+ X x+1

29. O0YHUCIUTH TPAHMIII:

sin(x—4)

a) lim———; 0) lim———~=;
) x>0 SiN7X ) x>4 L [x—4
. sinx ) 3y _
B) lim——; r) |ImM;
X—>7r X X%z T

9* g
7 —6*"

r) Iim(sin x+5—sin\&); 1) Iirrg

30. O6uucIUTH TpaHUIL:

X+9 _2x%
. . -1
a) I|m£1+§j ; 0) I|me ;
X—>00 X x—0 X
8) lim(sindx)"*; r) Iim(7x_3j :
x—)% x=o\ X +3
5x+3 %
[ 2X% +4x+5 |47 . (345X ) 1x
nlim| ———— ;) lim ;
xoo| X +3X+7 x>o| 7 +5X
&) lim M9 Xx . e) lim X In(L+ 7sin2x).
Hgl—ctg X x>0 X

31. Bakarouw, 1110 X —> o0, MOPIBHATH H.B.(.:
a) f(X)=3x"+7x+8, @(x)=9x"+2x+5
6) f(X)=4x*+7x¢(x)=(2x+5)*
B) f(x)= i/m,go(x) - 3x+6.
32. Hexait X — 0. 3uaiiti mopsiok H.M.¢. y TOPIBHSHHI 3 X
a) 9sin®x—x%; 6) 4sin’x—x°; B) NA+x° —2;
r) sin¥/x; r) cosx—3/cosx;  x) €™ —cos3x.

33. 3HaiiTu rpaHuLi:

_sinbx __In(1+sin4x)
a) lim——"— ) lim———;
x>0 In(1+7x) -0 g™ -1
_ In(1+x*
) In(2—cos3x) ’ ( )

I 3 - ) r —’
x>0 In®(sin9x +1) x>0 1—COSX



sinsx _q _ In(1+3x—4x2+7x3)
Dlim————; 1) lim :
%0 In(1+tg6x) x>0 In(l—2x+6x2+8x3)

34. 3HaiiTi OJHOCTOPOHHI I'paHuLll QyHKLIN mpu X — X,

a) f(x)= 3+Xl npu X — 0;
5— 5%
0) f(X):|S|n2X| opu X — 0;
2
B) f(X):XXjrzs npu X — (-5);
Siﬂ ko X = 0
r) f(x)=1 3x ' B " 1pu X — 0;
1, axmo X =0

5
r) f(X)z 4, aximo X # 0, npu X — 0.
0, saxmo X =0

Binnogini 10 3aBaanb 1j1si CaMOCTIHHOTO PO3B'sI3aHHS

1 2n-1 L "
DT ot w2t (2.

. a)5;-12;21,-48;-65; 6)%;0;—%;0; L.

32
)i l 73,139,235, r)6;5;-2;3;-10.
12'60' 540 945'1512°
3n? 3 )
<—; ©0)3-arcsin 3
Vontra 2 9 n1d
1

= o)L B)0 1) 2.
A5 0L B0

.Y BCIX NpUKJIAAAaX LBOr0 IYHKTY HEOOXiJHO pO3B'I3aTH BIJHOCHO N TakKy HEpiBHICTbH

|Xn - a| <&, JIe YMcI0 @ — IPaHUlls BIANOBIAHOI HOCHIIOBHOCTI.

24,

25.

a)l, 6)3; B)%; e r)l—;/1_3_

a)—g; 0)0; B)0; r)+00; r)3\/5;

e)oo; €)oo, x)0; 3)%; H) co.



26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

Buxkopucraiite o3Ha4eHHs Ha MOBI ,, € — 0 .

a)X, = f1+i, X =
zn

1
n

1 R 4 “ T
X' =—=; B)X =—+7xnX =—+7N.
n 4

)X =
)n n n 2 n

a)oo; 0)4; B)E; N o, meo; oL €.
4 n

1 1 . In9—-1n8
—; 0)0; B)=; nN-24 r ; '
a)42 ) B)2 r) ) He icHye H)In7—ln6
1 ST
a)e’; 6)-2 B)-—=; nDe’; N2 wl el ¢l4
Je

a) OJIHOTO MOPSAAKY; 0) OAHOTO MOPSAIKY; B) OJHOTO MOPSIIKY.

a)6; 0)3; B)G; r)%; N2, ml.

6. 4 . 5 3
3)7! 6)51 B) ' r)2’ r)61 H) 2

a)f(-0)==, f(+0)=0; 6) f(-0)=-2, f(+0)=2.

gl w

B) f(-5-0)=f(-5+0)=-10; 1) f(-0)=f(+0)=

1) f (+0) = +a0, f (~0)=0.



